
В Уярском районе следователи выясняют обстоятельства гибели мужчины в результате неосторожного применения оружия его знакомым

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 44 - летнего жителя Красноярска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По предварительной версии следствия, 44-летний владелец зарегистрированного гладкоствольного охотничьего ружья и его 36-летний товарищ отправились на охоту. Когда старший из мужчин доставал ружье из багажника своего автомобиля, в это время, предположительно, произошел непроизвольный выстрел. В результате, находившемуся в салоне автомобиля мужчине было причинено смертельное ранение. В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/685767>